
CLASIFICACION SOCIOECONOMICA

Por sexo:

Por grupos de edad:

Por nivel de escolaridad:

Por comuna:

Diga una cualidad política que usted considera es la más importante 
para ser Gobernador de Antioquia

Diga una cualidad personal que usted considera es la más importante 
para ser Gobernador de Antioquia?
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PERFIL DEL FUTURO GOBERNADOR

Fin

SONDEO DE TENDENCIAS ELECTORALES
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ABSTENCION PARA LOS COMICIOS ELECTORALES

Que tan probable es que usted vote en las próximas elecciones?

Usted cree que la gente no vota porque:

FICHA TECNICA DE LA ENCUESTA

Tipo de muestra, tamaño de muestra, universo de la población, , 
fecha de realización, margen de error calculado.

INTENCIONES DE VOTO

Si las elecciones para Gobernador de Antioquia fuesen el día de 
Mañana, por cual de los candidatos votaría?



CLASIFICACION SOCIOECONOMICA

Por sexo:
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Femenino

58%

(53)

Masculino

42%

(47%)



Por grupos de edad:

CLASIFICACION SOCIOECONOMICA
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Por nivel de escolaridad:

CLASIFICACION SOCIOECONOMICA
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Por comuna:

CLASIFICACION SOCIOECONOMICA
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PERFIL DEL FUTURO GOBERNADOR

Diga una cualidad política que usted considera es 
la más importante para ser Gobernador de 

Antioquia
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Sensibilidad 

Social

18%

Otros

10%

Madurez

5%

Juventud

2%

Capacidad de 

liderazgo

11%

Honestidad

54%
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PERFIL DEL FUTURO GOBERNADOR

Tener 

experiencia en 

el gobierno

29%

(31%)

Que tenga 

conocimiento 

de los 

problemas de 

la ciudad

34%

(37%)

Honestidad

37%

(32%)

Diga una cualidad personal que usted considera es la más 
importante para ser Gobernador de Antioquia?



INTENCIONES DE VOTO

Si las elecciones para Gobernador de Antioquia
fuesen el día de Mañana, por cual de los candidatos 

votaría?

Categorias de respuesta Porcentaje

No sabe 29.9%

No Vota 24.6%

Anibal Gaviria Correa 16.1%

Alvaro Villegas Moreno 11.3%

Rubén Dario Quintero Villada 9.3%

Vota en Blanco 2.6%

No responde 2.6%

Jorge Gutierrez 1.9%

Gerardo Cañas 0.9%

Alvaro Guillermo Rendón 0.8%
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ABSTENCION PARA LOS COMICIOS 
ELECTORALES

Que tan probable es que usted vote en las 
próximas elecciones? 
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ABSTENCION PARA LOS COMICIOS 
ELECTORALES

Usted cree que la gente no vota porque:
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Categorias de respuesta Porcentaje

Porcentaje 

anterior

no alcanza a inscribir la Cédula. 29.9% 26.9%

tiene problemas para llegar hacia el lugar o mesa de 

votación. 24.4% 26.8%

se siente presionado por algún grupo religioso, familiar, 

ideológico o armado. 38.2% 43.7%

no considera que el voto no es significativo para el logro 

de sus necesidades. 23.8% 71.5%

no le parecen importantes las propuestas o tesis de los 

candidatos. 63.7% 68.1%

cree que existe fraude en las elecciones. 61.8% 64.7%

cree que el voto o la papeleta electoral no da confianza. 41.8% 43.5%

obtienen mala información hacia donde tenía que ir a 

votar 39.9% 66.9%

cree que participar en las elecciones no es solución 

para los problemas de la ciudad o su barrio. 78.4% 70.7%



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA
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CEO – Centro de Estudios de  Opinión - Facultad de Ciencias 

Sociales y Humanas – Universidad de Antioquia

TIPO DE MUESTRA: Aleatoria y estratificada desagregando la selección 

por sexo, edad, nivel educativo y vivienda.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 530 unidades de análisis seleccionados de la 

base de datos de COBAMA.

UNIVERSO POBLACIÓN: Las 415.061 viviendas discriminadas de la base 

de datos COBAMA

FECHA DE REALIZACIÓN: Del Miércoles 26 de Agosto al  1 de Septiembre 

de 2003.

MARGEN DE ERROR CALCULADO: Con una confiabilidad del 95% y un 

margen de error del 5 %


